

**Ο.Λ.Μ.Ε.**

Ερμού & Κορνάρου 2

ΤΗΛ: 210 32 30 073 – 32 21 255

[www.olme.gr](http://www.olme.gr)

e-mail: [olme@otenet.gr](mailto:olme@otenet.gr)

Αθήνα, 11/12/2023

Α.Π.: 2278

**ΠΡΟΣ:**

Τα ΔΣ των ΕΛΜΕ

### Για την ανυπόστατη εγκύκλιο Κατσαρού

*Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,*

Την Παρασκευή 8/12, στάλθηκε νέα εγκύκλιος από το Υπουργείο Παιδείας με παλιό και γνωστό περιεχόμενο: **απειλές για όσους Συλλόγους Διδασκόντων/ουσών που έχουν ανεβάσει τα «ενιαία κείμενα» της ΟΛΜΕ στις πλατφόρμες για την αξιολόγηση των σχολικών μονάδων.**

Πραγματικά, έχουμε χάσει τον αριθμό των «φασόν» εγκυκλίων για το θέμα αυτό, μετά τις αλλεπάλληλες φορές που έστελναν αντίστοιχες εγκυκλίους στους/στις εκπαιδευτικούς της πρωτοβάθμιας.

Ο Γ.Γ. του ΥΠΑΙΘΑ, κ. Κατσαρός, επαναλαμβάνει τα ίδια με τον πρώην Γ.Γ., κ. Κόππη. Καμία πρωτοτυπία, τίποτα καινούργιο. Στόχος τους είναι μήπως και διασπάσουν κανέναν Σύλλογο Διδασκόντων/ουσών με το όπλο των απειλών.

**Καμία κύρωση δεν μπορεί να υπάρξει για Συλλόγους Διδασκόντων/ουσών, εκπαιδευτικούς, διευθυντές/ντριες που ακολουθούν την απόφαση της ΟΛΜΕ. Το ΥΠΑΙΘΑ και ο Γ.Γ. δεν έχουν καμία δυνατότητα παρέμβασης στο περιεχόμενο που ανεβαίνει στις πλατφόρμες του ΙΕΠ. Καθετί διαφορετικό, από όπου κι αν διαδίδεται, είναι αναληθές, καθώς τίποτα τέτοιο δεν προβλέπεται στο νόμο!**

Είναι τουλάχιστον φαιδρό να πιστεύουν ότι θα τα καταφέρουν. Γνωρίζουν πολύ καλά ότι ο κλάδος μας αφήνει ανενεργές τις αντiekπαιδευτικές διατάξεις της «αξιολόγησης». Αποδεικνύεται περίτρανα πως όταν οι εκπαιδευτικοί έχουν θέληση και αποφασιστικότητα μπορούν να μετρούν νίκες και να εμποδίζουν την εφαρμογή αντιλαϊκών νόμων.

Οι υποδείξεις και απειλές του Γ.Γ. του ΥΠΑΙΘΑ δείχνουν ότι ο αγώνας του κλάδου και οι συλλογικές μας αποφάσεις τους έχουν δυσκολέψει. Η κατηγοριοποίηση των σχολείων δεν προχωρά. Η συντριπτική πλειοψηφία του κλάδου δεν αποδέχεται το αντiekπαιδευτικό σχέδιο για σχολεία πολλών ταχυτήτων με μαθητές/τριες και γονείς πελάτες και εκπαιδευτικούς με σκυμμένο κεφάλι.

**Δεν υποχωρούμε και δεν αλλάζουμε τις αποφάσεις μας!**

**Συνεχίζουμε πιο δυναμικά!! Υπερασπιζόμαστε τις αποφάσεις της ΟΛΜΕ!**

**Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας για μόρφωση,  
εργασία και ζωή με δικαιώματα!!**

**Ούτε βήμα πίσω!!**

Ο Πρόεδρος  
  
Νίκος Παπαχρήστος



Η Γεν. Γραμματέας

  
Στέλλα Μανουσογιωργάκη